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Aρ. Πρωτ:1664/14.04.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 12ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 076/08 της Ε.Ε. 

Στις 11 Απριλίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 14.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 12η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 04/04/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Νικήτας 

Καµαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, 

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 2ο θέµα Η.∆. περί: «Πρόσληψης πληρεξούσιου δικηγόρου για το έργο 

¨Ανάπλαση παλαιού εργοστασίου ΒΙΟΦΙΑΛ¨» και λέει τα εξής: 

Στις 20/02/2007 διεξήχθη η δηµοπρασία του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΒΙΟΦΙΑΛ», 

σύµφωνα µε την 348/06 απόφαση της Ε.Ε., µε την οποία καταρτίστηκαν οι όροι δηµοπράτησης του έργου 

και καθορίστηκε η ηµεροµηνία διεξαγωγής του διαγωνισµού. Ο διαγωνισµός γίνεται µε ανοιχτή δηµοπρασία, 

µε το σύστηµα «µελέτη και κατασκευή», µε αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών, σύµφωνα µε τις διατάξεις 

του Ν. 3263/04 και Ν. 1418/84. 

Στο Συµβούλιο της Επικρατείας κατατέθηκαν από τη συµµετέχουσα εταιρεία ασφαλιστικά µέτρα για την 

ανωτέρω δηµοπρασία.  

Για το λόγο αυτό, καλούµαστε να ορίσουµε πληρεξούσιο δικηγόρο αντιπρόσωπο και αντίκλητο τη δικηγόρο 

Αθηνών, Θεοδώρα Αντωνίου, του ∆ηµητρίου και της Μαρίας, κάτοικο Αθηνών (Οδός Αριστείδου 9) µε αριθµό 

µητρώου ∆ΣΑ 10123 στην οποία δίνει την εντολή, το δικαίωµα και την πληρεξουσιότητα όπως αντί και για 

λογαριασµό του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας (Α.Σ.∆.Α), παραστεί ενώπιον του Συµβουλίου της 

Επικρατείας στις 05.05.2008 κατά την συζήτηση των κάτωθι αιτήσεων ασφαλιστικών µέτρων (µε εισηγητή 

τον Σύµβουλο κ. Παπαγεωργίου Γεώργιο Γ. και βοηθό τον Αργυρό Ευάγγελο): στην µε αριθµό κατάθεσης 

562/31-03-2008 αίτηση ασφαλιστικών µέτρων της εταιρείας ¨ΙΛΙΟΝ ΕΛΛΚΑΤ ΑΤΕ¨.  

Επίσης, εξουσιοδοτείται η ως άνω δικηγόρος όπως καταθέτει υποµνήµατα πριν ή µετά τη συζήτηση και 

γενικότερα όπως προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υπεράσπιση του Αναπτυξιακού 

Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας (Α.Σ.∆.Α.) ενώπιον του δικαστηρίου. 
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Επίσης, µε το παρόν εξουσιοδοτείται η ως άνω δικηγόρος ή κάθε άλλο εντελλόµενο από αυτή πρόσωπο να 

προβεί στην είσπραξη τυχόν επιδικασθησοµένων δικαστικών εξόδων. Γενικά, η εντολοδόχος εξουσιοδοτείται 

να προβαίνει σε οποιαδήποτε πράξη, έστω και αν δεν αναφέρεται ρητά στο παρόν, απαραίτητη όµως για την 

περαίωση των ως άνω εντολών.   

Προτείνω, λοιπόν, να ληφθεί σήµερα απόφαση και να ορίσουµε πληρεξούσιο δικηγόρο για την δηµοπρασία 

του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΒΙΟΦΙΑΛ» την δικηγόρο Αθηνών, Θεοδώρα Αντωνίου, του 

∆ηµητρίου και της Μαρίας µε αριθµό µητρώου ∆ΣΑ 10123.     

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο, για την δηµοπρασία του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 

ΒΙΟΦΙΑΛ» τη δικηγόρο Αθηνών, Θεοδώρα Αντωνίου, του ∆ηµητρίου και της Μαρίας,  µε αριθµό µητρώου 

∆ΣΑ 10123, να παραστεί όπου και όποτε απαιτηθεί εκπροσωπώντας το Σύνδεσµο, όπως αναλυτικά 

περιγράφεται στην εισήγηση του Προέδρου  

 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 076/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                            Νικήτας Καµαρινόπουλος 

                                                                                                                  Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                            Νίκος Σαράντης 

                                                                                           Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                                      

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 11/04/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


